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Otvorenie školského roka 

 
 

Dňa 2. septembra sme slávnostne otvorili brány našej školy. Po prázdninách prišiel 

opäť čas na každodenné školské povinnosti v podobe domácich úloh, učenia, ale aj 

radostí z nových zážitkov a priateľstiev.  

Pani riaditeľka Mgr. Iveta Jatzová vo 

svojom príhovore informovala 

o organizácii nasledujúcich dní 

a vyslovila nádej, že vyučovanie bude 

pokračovať v tradičnom duchu a nie 

online cez počítač. Pridal sa aj pán 

starosta Ing. Martin Mach, ktorý zaželal 

všetkým žiakom aj rodičom úspešný 

školský rok 2021/2022.  

 

Nezabudlo sa ani na prváčikov, ktorých predstavila pani učiteľka PaedDr. Eva 

Ďaťková a každý z nich si prevzal malý darček, ktorý im bude pripomínať ich prvý 

deň v škole. 
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O ŠKOLE 
 

Vedenie školy:  

 

Riaditeľka školy: Mgr. Iveta Jatzová 

Zástupkyňa školy: PaeDr. Andrea Matúšová 

Zástupkyňa MŠ: Bc. Marta Závodská 

Výchovný poradca: Mgr. Zuzana Goláňová 

 

 Počet žiakov Triedny učiteľ 

Mš 22 Bc. Marta Závodská 
Predškoláci 7 Bc. Jana Púčiková 

1.trieda 13 PaeDr. Eva Ďatková 

2.trieda 8 Mgr. Jana Kopecká 

3.trieda 12 Mgr. Erika Michalíková/ Ing. Hana Križanová 

4.trieda 14 Mgr. Alexandra Koštialová/ Mgr. Jana Kopecká 

5. trieda 13 Mgr. Zuzana Goláňová 

6.trieda 8 Mgr. Barbora Richtárech 

7.trieda 20 PaeDr. Andrea Matúšová 

8.trieda 14 Mgr. Juraj Kardoš 

9.trieda 13 Mgr. Michal Nosko 

 

Ostatní učitelia:  

Mgr. Dominika Beláková, Mgr. Veronika Richtárechová, Mgr. Zuzana Sládeková, 

 Mgr. Juraj Adamec 

 

Asistentky:  

Mgr. Zuzana Sládeková, Ing. Hana Križanová, Bc. Miroslava Obrancová, Mária Robotová, 

Ing. Emília Sýkorová 

 

Vychovávateľka školského klubu:  

Bc. Jana Kráľová 

 

Školská jedáleň: 

Vedúca: Ing. Zuzana Mikundová 

Hlavná kuchárka: Renáta Tunegová 

Zaučená kuchárka: Ľubomíra Hošková 

Pomocná kuchárka: Linda Žáčková 

 

Nepedagogický zamestnanci:  

Adriana Smolková, Marta Lacíková, Peter Smolka 

 

Administratíva:  

Ľubomíra Žáková, Petra Dobešová 
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    Projekty školy              

 

      Naša škola v tomto školskom roku pokračovala v projektoch zameraných na realizáciu 

koncepcie environmentálnej výchovy, výchovy k manželstvu a rodičovstvu, plnenie úloh 

z Národného programu boja proti drogám a plnenie úloh prevencie kriminality. Zamerali sme 

sa aj na prierezové témy Dopravná výchova, multimediálna výchova a čitateľská gramotnosť,  

ktoré sme do výchovno-vzdelávacieho procesu začlenili formou blokového vyučovania.  

 

Pokračovali sme aj v projekte Zdravá výživa, v ktorom prostredníctvom sponzorov (Urbariát 

Bobotská Lehota, Obecný úrad Neporadza a Motešice)  žiaci dostávajú zdravú desiatu.  

Ďalšie projekty:  

Škola podporujúca zdravie „ Dnešný hit – zdravo žiť“, „Čerstvé hlavičky“, „Zdravie na 

tanieri“, „Školské ovocie „ – spolupráca s firmou Plantex. 

 Digitalizácia školstva „ Digipédia“ Modernizácia učebného obsahu „ Planéta vedomostí“ 

Cezhraničná spolupráca – Proškoly.cz „ Aktívna škola“ Zvyšovanie kvality vzdelávania na 

ZŠ „ e- Testovanie“ Podpora multimediálnej výchovy „Multimediálna učebňa“ Podpora 

výučby jazykov „ Digiškola“ Nové metódy vo vzdelávaní „Aktivizujúce metódy vo 

vzdelávaní“ Inovatívne prvky vo vyučovaní ANJ “Nové trendy vo vyučovaní ANJ“ Moderné 

prvky vo vyučovaní na ZŠ „ Modernizácia výchovno-vzdelávacieho procesu“  

Enviro projekty: „Záhrada, ktorá učí“, „Ovocná záhrada“ a „Recyklohry“ - v rámci  tohto 

projektu sme získali kontajnery na recykláciu prázdnych náplní z tonerov 

Podpora rozvoja športu: „ Multifunkčné ihrisko“, „Vybavenie telocviční“ a Národný projekt v 

spolupráci s MPC "Pomáhajúce profesie pri edukácií žiakov"- prostredníctvom, ktorého sme 

získali financie na plat asistenta učiteľa. Okrem pôvodných projektov sme zamerali aj na 

projekty zamerané na doplnenie pomôcok pre Zš  MŠ : „Múdre hranie“ – pre MŠ, „Čítame 

radi“ – ZŠ. V spolupráci s obcou projekt na rekonštrukciu telocvične /obnova okien 

a elektroinštalácie/. Projekt zameraný na zefektívnenie riadenia školy – IT Akadémia pre 

riaditeľov. 

 

 

 

 

   Krúžky 

 

V tomto školskom roku bola nasledovná ponuka krúžkov: 

 

 Loptové hry pre 1. Stupeň- Mgr. B. Richtárech 

 Krúžok zo SJL a literatúry- Mgr. Z. Goláňová 

 Matematika pre život- 8. a 9.ročník- Mgr. I. Jatzová 

 Angličtina hrou- Ing. Mgr. J. Kopecká  

 Kreatívny krúžok-  Adriana Smolková 

 Jazdecký krúžok- PhDr. D. Petranová PhD. 

 Hasičský krúžok-  Sylvia Hučínová 

 

  V tomto školskom roku sa v spolupráci so ZUŠ Trenčianske Teplice vyučoval hudobný 

odbor. 
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   Účelové cvičenie na druhom stupni 

                                                                           

Dňa 3. septembra 2021 sme využili krásne počasie a vybrali sme sa do  

okolitej prírody na turistickú vychádzku. Žiaci druhého stupňa absolvo- 

vali  pochod smerom na Neporadzu a späť cez lesný ekosystém. Počas 

 pochodu  riešili rôzne úlohy zamerané na orientáciu, zdravotnú prípravu, 

 civilnú  ochranu, ochranu zdravia a dopravnú výchovu. 

 

Didaktické hry na prvom stupni ZŠ 

  
Dňa 3.9.2021 sme spoločne s deťmi I. 

stupňa vstúpili do projektu 

Cesta rozprávkou. Každá trieda si 

prečítala 1. rozprávku - Medovníkový 

domček. 

 

Na vychádzke v parku sme nazbierali 

zaujímavé prírodniny, ktoré sme 

si priniesli na školský dvor. Tu deti 

zapojili svoju fantáziu a 

tvorili ježibaby, lesné domčeky a iné 

rozprávkové bytosti. Využili sme 

ešte teplé lúče slnka, ktoré boli našim 

výtvarným pomocníkom. 

 

S Jankom, Marienkou a ježibabou sa budeme naďalej stretávať aj na hodinách slovenského jazyka, 

výtvarnej výchovy, ale aj telesnej výchovy. 

 

Biela pastelka 

 

Dňa 24.septembra  sa naša škola zapojila do verejnej zbierky Biela  

pastelka,  ktorú organizovala v spolupráci s Úniou nevidiacich.  

Verejná zbierka bola  v našej škole v čase od 7,30 do 10,00.  

Dobrovoľným príspevkom sme pomohli nevidiacim spoluobčanom. 

                                                                                                                                                                                                                                                                
September v Školskom klube detí 

 

Farebná jeseň zavítala aj do školského klubu detí. Záujmovú činnosť tvorili aktivity rôzneho 

charakteru. Deti si zahrali jesenné Bingo, maľovali šarkanov, jesenné stromy a listy. Z 

gaštanov a plastelíny vytvárali rôzne zvieratká a predmety. Nechýbali pohybové a loptové hry 

na školskom dvore. 
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September v Materskej škole 

 

V mesiaci september bolo našim cieľom zjednotiť detský kolektív pri nástupe do materskej 

školy po prázdninách, pomôcť novým deťom zadaptovať sa na nové prostredie 

prostredníctvom hier a aktivít. Primeraným a zrozumiteľným spôsobom zoznamovať deti 

s pravidlami správania, hlavne vo vzťahu k druhým deťom. Deti sa učili orientovať 

v materskej škole a jej blízkom okolím. Oboznámili sa s denným režimom materskej školy. 

 
 Rozpoznali rôzne druhy ovocia a zeleniny zo záhradky a uvedomili si význam ich 

konzumácie pre správnu životosprávu. 

V materskej škole prebiehala súťaž o „Najkrajšie jablko.“ 

1. miesto    Sára Jureková 

2. miesto    Lilien Hrušková 

3. miesto    Erik Antalovič 
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Výstava jesenných plodov 

 

V jeseni sme vo vestibule školy vytvorili  

expozíciu  jesenných plodov, ktoré  

vytvorili naši žiaci, ale aj triedne kolektívy. 

 

Október v ŠKD 

 

Ani v októbri sa deti v školskom klube nenudili, zažili veľa zábavy 

a dozvedeli sa veľa nového.  

Hlavnou témou mesiaca bola jeseň a aktivity s ňou spojené. Deti 

vyrábali veselé tekvičky, netopierov, pavúčikov, kreslili mačičky 

a jesennú prírodu. Pri pobyte vonku si deti užívali pekné jesenné 

počasie a pozorovali zmeny v prírode. Október je aj mesiacom úcty 

k starším a tak deti pri tejto príležitosti vyrobili svojim starým 

rodičom pekné srdiečka. 

 
 

Október v Materskej škole 

 

S príchodom jesene si  deti pozorovaním uvedomili zmeny v prírode. Pri dennom pobyte 

vonku  deti pozorovali farby listov, opadávanie listov zo stromov, všímali  si zmenu počasia, 

zbierali gaštany. Deti sa oboznámili s listnatými a ihličnatými stromami, rozlišovali krík od 

stromu. Maľovali sme, miešali farby, odtláčali listy, tvorili z prírodnín. 

 
 Zoznámili sme sa s rôznymi pracovnými profesiami a ich náplňou. 

Október je mesiac úcty k starším, pri tejto príležitosti sme s deťmi  

vyrobili pre starých rodičov pozdrav. 

 Za pomoci rodičov sme vyzdobili materskú školu rôznymi  

jesennými dekoráciami, maľovanými ale aj vyrezanými tekvicami. 

 
V našej MŠ prebiehala súťaž o „Najkrajšiu jesennú dekoráciu“  

1. miesto: Gešnáblová Michaela 

2. miesto: Bako Sebastián 

3. miesto: Tobolková Sofia      
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Pasovanie prvákov 
 

Dňa 27. októbra sa konalo pasovanie prvákov. Témou tohto školského roku boli Mickey 

mouse a Minny, ktorí mali pripraviť deti do cechu školského a pasovať ich za prvákov. 

 
 K tomu im pomohli naši najstarší žiaci, ktorí si pripravili veľa zaujímavých aktivít. Chceli 

nimi zistiť vedomosti ale aj zručnosti našich najmenších žiakov. Vyskúšali ich ako ovládajú 

písmenká i  číslice, ako vedia pohotovo odpovedať na položené hádanky, či rozpoznajú 

školské potreby so zaviazanými očami, ako sa vedia orientovať v priestore a pohľadať sladký 

poklad. Spoločne sa učili viazať šnúrky. Najzábavnejšie boli pohybové aktivity. Zasúťažili si 

so svojimi rodičmi v prekážkovom behu so zviazanými nohami, v stoličkovom tanci a 

zatancovali pred publikom rozcvičku.  

Potom spolu s Minny zložili prvácky sľub a Mickey ich pasoval za prvákov našej školy. 

Okrem žiakov bola pasovaná aj pani učiteľka za ich triednu. Veríme, že sa všetkým 

prítomným program páčil a prežili s nami pekné popoludnie. Poďakovanie patrí žiakom 

deviateho ročníka a tiež  pedagogickým zamestnancom za prípravu akcie. 
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Komparo 

 

Dňa 11. novembra sa žiaci 8. ročníka testovali prostredníctvom systému Komparo z 

predmetov matematika, slovenčina, biológia a všeobecných predpokladov. 

 

Zlatá tehlička 

 

V dňoch 2.novembra až 5. novembra nás navštívili pracovníčky nadácie Zlatá tehlička, ktorá 

v spolupráci s Ministerstvom školstva vedy výskumu a športu SR organizuje vzdelávanie v 

oblasti Finančnej gramotnosti. Zážitkovými metódami objasňovali 

základné pojmy finančnej gramotnosti v 8 a 9 ročníku a spolu so žiakmi 

aplikovali získané vedomosti v úlohách z praxe v oblasti bankovníctva, 

rodinného rozpočtu, porovnávania cien vobchodných reťazcoch, 

význam sporenia a podobne. Na záver si žiaci svoje vedomosti overili 

testom z finančnej gramotnosti. Všetci prítomní žiaci získali certifikát. 

Veríme, že si všetci odniesú  získané potrebné vedomosti do 

praktického života 

 

Beseda 

 

Dňa 12. novembra sa konala tematická beseda poriadaná Centrom pedagogicko 

psychologickej poradne z Bánoviec nad Bebravou. Beseda bola pre žiakov 6. ročníka 

zameraná na klímu v žiackom kolektíve. 

 

Oddychové zóny 

 

Tento školský rok trošku netradičný mikulášsky darček. Občianske združenie pri Základnej 

škole s materskou školou, Motešice 77 nám pomohlo zrealizovať pre všetky deti základnej 

školy oddychové zóny. Namiesto tradičných sladkostí nám sponzorovali tuli vaky, tuli 

taburetky a koberce na tri zóny. Zóny sú umiestnené na každom poschodí a budú slúžiť na 

relax našich žiakov v čase prestávok a prípravu na ďalšie vyučovanie. Riaditeľstvo ZŠ s MŠ 

za sponzorský dar v mene všetkých žiakov ďakuje. 

 
 

November v Materskej škole 

 

Mesiac november sa niesol v témach: 

Počasie –  za pomoci učiteľky deti identifikovali prvky počasia a realizovali krátkodobé 

pozorovania zmien v počasí. Na základe vlastného pozorovania a skúmania opísali prírodný 

jav vietor a vánok. 
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Šarkan letí - deti hravou formou spoznávali geometrické tvary kruh, štvorec, trojuholník, 

obdĺžnika a dodržiavali pravidlá v pohybových hrách. Hravo experimentovali s farbami pri 

tvorbe vlastného šarkana. 

Ježkova komôrka-  deti si vytvorili pojmovú mapu zvierat. Zamerali sme sa na zvieratká, 

ktoré v zime spia a vtáčiky, ktoré odlietajú do teplých krajín. Rôznymi technikami sme si 

vyrábali lesné zvieratká, ktoré sa ukladajú na spánok. 

 
  

V materskej škole prebehla súťaž o ,,Najkrajšieho šarkana.“ 

Vyhodnotenie súťaže: 

1.miesto(vek. kategória 3 - 4  roč. deti)  Dominik Stieranka 

1. miesto(vek. kategória 4 - 5 roč. deti)   Erik Antalovič 

1.miesto(vek. kategória 5 - 6   roč. deti)  Michaela Gešnáblová 

 

November v školskom klube detí 

 

V novembri sme sa venovali kreatívnym aktivitám vo výtvarnej oblasti a zameriavali sme sa 

na rozvoj pracovných zručnosti. Deti vyrábali domčeky a súťažili o najkrajšiu stavbu. 

Nakoľko bolo veľmi pekné jesenné počasie, využívali sme multifunkčné ihrisko na športové 

aktivity. 

 

December v Školskom klube detí 

 

V mesiaci december sme sa v družine zamerali na vyrábanie vianočných  

dekorácií a pozdravov. Nezabudli sme ani na vtáčiky, ktorým u nás v  

školskom areáli pribudol nový domček. Vtáčiky budeme s deťmi v 

 zimných mesiacoch pravidelne kŕmiť, aby ľahšie prežili zimu.  

 

December v Materskej škole 

 

Deti sa v mesiaci  december pripravovali na príchod sv. Mikuláša a Vianoc. Oboznámili sa 

s miestnymi tradíciami, skrášlili si materskú školu, učili sa básne, vinše, koledy, piesne  

o zime a Mikulášovi. Pri pobyte vonku deti najviac potešil príchod sv. Mikuláša, ktorý im 

doniesol sladkosti.  
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Január v Materskej škole 

 

V mesiaci  január sa deti potešili  príchodu zimy.  

Spoločne sme vytvorili pojmovú mapu, pozorovali  

sme a porovnávali topenie ľadu. Vyrábali  a  

modelovali sme snehuliakov. Zoznámili sme sa so  

zimnými športmi. Postarali sme sa o vtáčiky.  

 

 

Január v školskom klube 

                                       

Ani v mesiaci január nechýbali v školskom  

klube detí aktivity rôzneho charakteru. 

Deti vyrábali zimné domčeky, modelovali 

 z plastelíny a podieľali sa na výrobe  

zimnej nástenky. Keďže je fašiangové obdobie, 

deti si vyrobili pekné škrabošky. Nezabudli  

sme ani na vtáčiky a ich prikrmovanie. Deti  

druhého ročníka pod vedením pani  

učiteľky Kopeckej vyrobili krásne  

semienkové ozdôbky, na ktorých si určite  

v tomto zimnom období vtáčiky  pochutia.  

 

 
 

 

Február v školskom klube 

 

 

 
 

 

Aj v mesiaci február sa deti v školskom klube zabávali, tvorili, ale aj učili niečo nové. K 

sviatku svätého Valentína deti vyrábali srdiečka, maľovali veselé klobúčiky a karnevalové 

masky. Vytvárali tiež jarné halúzky a farebné kvietky. Na konci mesiaca sa deti zabavili na 

minikarnevale, zasúťažili si a pochutili si na malom občerstvení. 
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Február v Materskej škole 

 

Deti sa v mesiaci február učili dni v týždni  prostredníctvom rôznych básničiek a pesničiek. 

Opísali sme si režim dňa. Rozprávali sme si o činnostiach počas dňa. Spolu sme si vyrobili 

kukučkové hodiny, pomocou ktorých sa meria čas. 

Rozprávkový čas deti zaviedol do krásnych rozprávok o princoch, princeznách a kráľoch. Deti 

dramatizovali rozprávky, stavali hrady, vyrábali kráľovské koruny,  ilustrovali rozprávkovú 

knižku O Šípkovej Ruženke. 

Čarovné vrecúško odhalilo deťom rôzne materiály ako drevo, sklo, papier, železo a plast. 

Vlastnosti materiálov deti zisťovali na základe skúmania a pozorovania, rôznymi pokusmi : 

pomocou magnetu a vážením daných predmetov na drevenej detskej váhe. 

Koniec februára sa niesol v téme Fašiangový karneval.S deťmi sme sa rozprávali o 

fašiangových tradíciách, vyrábali výzdobu na karneval, spievali a  tancovali na rôzne piesne. 

Deti si priniesli karnevalové masky,zasúťažili si a zatancovali . Za sponzorský dar na karneval 

by sme  chceli poďakovať p. E. Ginterovej. 

 
 

 

Lyžiarsky výcvik 

 

V prvom marcovom týždni absolvovali niektorí žiaci 7., 8. a 9. ročníka lyžiarsky výcvik na 

strmých svahoch Malej Fatry vo Vrátnej doline. Výcvik bol úspešný: Žiaci, ktorí na lyžiach 

stáli prvý raz v živote, na konci týždňa vedeli elegantne zísť svah, vyviesť sa na vleku, 

zabrzdiť, aj sa zdvihnúť v prípade pádu. Žiaci, ktorí už vedeli lyžovať, prejazdili stredisko 

krížom krážom vrátane najťažších zjazdoviek aj jazdy v neupravenom teréne. 

Ubytovanie sme mali v Škole v prírode Šípková, kde nám výborne varili. Žiaci sa zabávali pri 

stolnom tenise a futbale. Vzdelávali sa počas prezentácií a vedomostných súťaží. K 
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perfektnej atmosfére prispel aj program, ktorý si žiaci chystali sami navzájom pre seba. V 

neposlednom rade nás potešilo úžasné slnečné počasie, ktoré zafarbilo naše tváre do hneda a 

červena. 

 
 

Futbalový turnaj 

 

V piatok 25. 3. 2022 sa dvanásť žiakov našej školy 

zúčastnilo obvodného kola v malom futbale v kategórii 

mladší žiaci. Turnaj sme odohrali na ihrisku v Omšení. 

Mali sme neľahkých súperov z Omšenia a Trenčianskej 

Teplej. Prvý zápas s prehľadom vyhrala Tr. Teplá nad 

Omšením. V druhom sme po miernej prevahe nakoniec 

s Omšením remizovali. A v poslednom zápase sme 

podľahli silnému tímu žiakov z Tr. Teplej. Výsledok 

turnaja pre nás nebol najlepší, ale nebolo sa za čo 

hanbiť: Chlapci hrali pekný futbal a bojovali, čo im sily stačili.  

 

Turnaj vo vybíjanej 
 

Dňa 29.3.2022 si niektoré dievčatá zo 4.,5.,6. a 7. ročníka 

zahrali na turnaji vo vybíjanej na ZŠ Hodžova v Trenčíne. 

Ďalšie školy zo skupiny sa z turnaja odhlásili, a tak nám 

zostal jeden silný súper. Chcelo to dávku odvahy sa mu 

postaviť. Tá nášmu tímu nechýbala. Na budúce ešte 

odstránime zbytočné chyby. Aj keď sme prehrali, bola to 

dobrá skúsenosť. 

 

Marec v Materskej škole 

   Mesiac marec sa niesol v znamení kníh a aj deti z našej materskej školy navštívili miestnu 

knižnicu, kde mali priestor a čas listovať v rôznych knihách. Deti si zhotovili záložky do 

knihy, oboznámili sa s tým ako vzniká kniha a používali výrazy ako autor, spisovateľ, 

ilustrátor. Taktiež v mesiaci marec prebiehal projekt ,,Putovná kniha“, kde si deti brali domov 

knižku o zvieratách. Rodič im z knihy prečítal jednu rozprávku a dieťa k nej malo nakresliť 

obrázok. 

    V tomto mesiaci k nám 

 zavítala aj jar. S deťmi sme sa 

 rozprávali o zmenách v prírode, 

 ktoré nastali s príchodom jari. 

Vyrobili a maľovali sme si prvé 

 jarné kvety a tým sme sa naučili 

ich lepšie poznávať v prírode. Zasadili sme si cibuľu a rôzne semienka, kde deti pozorovali 

ako rastú a čo potrebujú na svoj rast. 



Základná škola s materskou školou, Motešice 77 
 

2021/   

2022 
Deti sa naučili, ktoré predmety môžu používať v domácnosti a tie ktoré  

nesmú -  kde im hrozí nebezpečenstvo úrazu. Vystrihli sme si pílku z papiera,  

poskladali lietadlo a vyrobili sme si hračku z papierového pohára. Učili sme 

sa krájať tupým plastovým nožíkom rezance z plastelíny. Na našom ihrisku  

sme hrabali hrabľami suchú trávu, 

zbierali šišky a suché konáre. 

   Nakoniec sme s deťmi diskutovali o vesmíre, 

najmä o Zemi a iných planétach, Slnku a iných hviezdach.  

Maľovali sme si planéty technikou zapúšťania farieb,  

vyrobili sme si raketu z plastových skladačiek a aj z papierových roliek.  

 

Marec v Školskom klube detí 

 

Už tradične sa mesiac marec spája nielen s príchodom jari, ale aj s blížiacou sa Veľkou nocou. 

Nebolo to inak ani v školskom klube detí. Deti sa nielen hrali, zabávali, ale aj tvorili krásne 

jarné dekorácie -jarné kvietky, motýle, veľkonočné vajíčka z papiera a zajačiky. Nechýbali 

športové hry na školskom dvore. Posledný deň v mesiaci sa deti zabavili a zašportovali si pri 

florbalovom zápase v telocvični.  

 

 
 

Návšteva obecnej knižnice 

 

Návštevou obecnej knižnice si žiaci na prvom stupni  

pripomenuli Marec - mesiac knihy.  

 

Úprava ovocných stromov 

 

V pondelok 28.3.2022 sa žiaci siedmeho ročníka postarali o jarnú úpravu ovocných stromov 

na školskom dvore. 

 
 

Deň Zeme 

 

Dňa 6.4. 2022 mali žiaci 5. a 6. ročníka spoločný program v telocvični a na školskom dvore. 

Hry boli zamerané na ekologické správanie aj šport. Všetci žiaci sa aktívne zapájali do 

súťaženia: Upratovali okolie školy od odpadkov, dozvedeli sa niečo nové o našej planéte, aj si 

zahrali vybíjanú naopak. 
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Vynášanie Moreny 

 

Žiaci prvého stupňa si pripomenuli staré zvyky a tradície a privítali jar a teplé počasie 

vynesením Moreny. 

 

 
 

 

Deň knihy 

 

V stredu si žiaci 1.stupňa pripomenuli 150.výročie narodenia Ľ. Podjavorinskej. Z prezentácie 

sa oboznámili so životom a dielom spisovateľky. Žiaci z jednotlivých ročníkoch zarecitovali 

niektoré jej básne. Formou kvízu žiaci súťažili "Čo vieš o slovenských detských spisovateľov 

a ich dielach". V závere žiaci  vypracovali pracovné listy zamerané na rozprávky. 
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KLOKAN 

 

Dňa 11. apríla 2022 sa žiaci 1. až 9. ročníka zúčastnili medzinárodnej matematickej súťaže 

KLOKAN. Každú triedu reprezentovali dvaja najlepší matemaici. Veríme, že budú úspešní 

riešitelia. 

 

 

Apríl v Školskom klube detí 

 

Apríl v školskom klube detí sme začali prípravou na Veľkú noc. Deti 

vymaľovali vajíčka a vyzdobili sme si nimi strom na školskom 

dvore. Ďalej sme sa venovali kreatívnym aktivitám: maľovali sme 

slniečko, otláčali srdiečka na papier, vyrábali jarné stromčeky a 

srdiečka k blížiacemu sa Dňu matiek. Nechýbali aktivity pri 

príležitosti Dňa Zeme- pracovné listy, vietok so zemeguľou a 

vychádzka do parku.  

 

 
 

 

 

Apríl v Materskej škole 

 

S deťmi sme sa v mesiaci apríl rozprávali o zvykoch a tradíciách na Veľkú noc. Maľovali sme 

a kreslili veľkonočné vajíčka. Spoznávali domáce zvieratká a ich mláďatá. Ukázali sme si, 

čím majú pokryté telo, ako sa pohybujú a rozprávali sa o ich úžitku. Deti sa oboznámili 

 s dopravnými prostriedkami, s dopravnými značkami a s pravidlami správania účastníkov 

cestnej premávky. Svoje zručnosti na kolobežkách si vyskúšali pri pobyte vonku.  

 

 

 

Medzinárodné testovanie 

 

Dňa 27. apríla sa žiaci 8. ročníka zúčastnili online medzinárodného testovania ICCS 

zameraného na vedomosti z občianskej náuky. 

 

 

Mini futbal 

 

Dňa 28.4.2022 sa žiaci a žiačky zúčastnili obvodného kola v mini futbale na 

ZŠ Východná. Ostatné školy z našej skupiny svoju účasť odvolali. Jediných  

súperov sme porazili 3: 1. O góly sa zaslúžili Paris Adamovič (1) a Katarína  

Kopecká (2). Odmenou nám je postup do okresného kola.  
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McDonald Cup 

 

V pondelok 2.5.2022 sa žiaci a žiačky 1.stupňa zúčastnili okresného kola v mini futbale. V 

súbojoch s ťažkými súpermi vybojovali tretie miesto. Gratulujeme! 

 

 
 

 

Projekt PLANTEX 

 

 

Základná škola sa aj v tomto roku zapojila do projektu Plantex- starostlivosť o ovocné stromy 

a kry. V rámci projektu žiaci na environmentálnej výchove urobili peknú nástenku. Škola si 

prevzala cenu v podobe nových ovocných kríkov a stromov, ktoré žiaci siedmeho ročníka 

vysadili do areálu školy. V rámci projektu dostávajú naši žiaci ovocie a ovocné šťavy, ktoré 

sú hradené Pôdohospodárskou agentúrou.  

 

 
 

 

Z Plantexu pravidelne dostávame ovocnú desiatu počas celého školského roku. 
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Deň matiek 

 

Po dlhej prestávke sme pre mamičky a babičky opäť pripravili pestrý kultúrny program ku 

Dňu matiek, v ktorom vystúpili všetci žiaci 1. stupňa ZŠ. Predviedli v ňom svoju šikovnosť 

a talent v prednese  básní a piesní a hre na hudobných nástrojoch. 

 

 
 

Návšteva Múzea holokaustu v Seredi 

 

Dňa 16. mája žiaci 8. a 9. ročníka navštívili Múzeum holokaustu v Seredi. Toto múzeum je 

umiestnené v priestoroch bývalého pracovného a koncentračného tábora. Žiaci si mali 

možnosť pozrieť dobové fotografie , dokumenty a predmety súvisiace s prenasledovaním 

Židov na Slovensku. Absolvovali tiež vzdelávanie na tému "Útek z koncentračných táborov". 

 

Hasičská súťaž 

 

Dňa 21 mája na futbalovom ihrisku DHZ Motešice poriadal súťaž mladých hasičských 

družstiev. Súťaže sa zúčastnilo 10 družstiev a jednodružstvo do 8 rokov. Naše družstvo bolo 

zložené zo žiakov súčasných a aj tých, ktorí už nasu školu nenavštevujú. Súťažili vo 

viacerých discipínach. Viedli si veľmi dobre. V štafete obsadili 5 miesto a v útoku s vodou a 

CTIF veľmi pekné druhé miesto. Všetkých súťažiacim gratulujeme a ďakujeme za 

reprezentáciu. 
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Máj v materskej škole 

 

V mesiaci máj sme sa s deťmi rozprávali o rodine, záľubách a povinnostiach členov rodiny. 

Vymenovali sme si členov blízkej rodiny, identifikovali sme príbuzenské vzťahy. Deti 

vystúpili v kultúrnom dome s programom  ku Dňu matiek, ktorým sa poďakovali mamám za 

lásku a starostlivosť. 

Deti sa oboznámili so životom pri rybníku a pozorovali na vychádzke rôznych živočíchov pri 

vode. Oboznámili sa s vývinom žaby. Dlhodobým pozorovaním sme zistili, že pri rybníku žije 

stále menej a menej žiab. 

Učili sa opísať svoje telo v základných anatomických kategóriách a základné fyziologické 

funkcie ľudského tela ako dýchanie, trávenie, pohyb a zmyslové vnímanie. Vieme, že  pohyb 

je dôležitý pre zdravie človeka, preto sme  deťom prichystali športovú olympiádu. Súťažili 

v skoku z miesta, v behu na 20 m a v hode loptičkou. 

                 U detí sme upevňovali národné povedomie, rozpoznávali symboly Slovenskej 

republiky. Zhotovili mapu Slovenska, maľovali zástavu, počúvali hymnu SR. Boli sme na 

výlete na Trenčianskom hrade. 

Všetci naši predškoláci sa úspešne zúčastnili Logickej olympiády pre najmenších. 
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Máj v Školskom klube detí 

 

V máji sme sa v školskom klube detí venovali rôznym aktivitám. Na začiatku mesiaca sme 

spoločne vyrábali matematickú stonožku, zvieratká zo starých cd,maľovali sme slniečka a 

kvietky. Na školskom dvore sme spoznávali jarné kvietky, z ktorých deti vytvorili krásne 

vázičky.Tvorivé aktivity sme doplnili turistickou vychádzkou do prírody,kde si deti zasúťažili 

v hode oštepom. Na konci mesiaca sme sa venovali kolektívnym športom(futbal, vybíjaná). 
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Oceanárium 

 

Dňa 24. mája sa žiaci základnej školy zúčastnili predstavenia Oceanárium. V kultúrnom dome 

bol žiakom prvého stupňa predstavený podmorský svet animovaným filmom a žiakom 

druhého stupňa odborným filmom. 

 
 

 

Deň detí 

 

Dňa 1. júna mali žiaci základnej aj materskej školy netradičný deň. Žiaci 1.- 5 ročníka zostali 

v areáli školy, kde im členovia športového kynologického klubu EXCEL z Trenčína 

predviedli program z výcviku psov. Potom sa presunuli do jazdiarne, kde mali zaujímavé 

aktivity s koníkmi( jazda, drezúra, vedomostný test, starostlivosť o koňa). Žiaci 6. ročníka 

navštívili Tarzániu v Trenčíne. Siedmaci prežili svoj sviatočný deň v areáli školy. Deviataci a 

ôsmaci navštívili Trenčín a svoj výlet zakončili turistickou vychádzkou. 
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Výlet - prvý stupeň 

 
Žiaci 1. - 4. ročníka  navštívili počas koncoročného výletu 

zábavný park v Bojniciach, kde si zlepšili svoju pohybovú 

a priestorovú obratnosť. V Žiari nad Hronom navštívili 

Planetárium M. Hella, kde sa oboznámili a zdokonalili si svoje poznatky o vesmíre. Výlet sa 

deťom veľmi páčil, o čom svedčia aj fotky. 

 
 

Deň detí v Obci Motešice 

 

Dňa 5. júna organizovala Obec Motešice v spolupráci so ZŠ s MŠ, Motešice Deň detí. Pre deti 

boli pripravené rôzne atrakcie: prekážková dráha, zlaňovanie, skákacie hrady, maľovanie na 

tvár, hasičské ukážky s možnosťou vyskúšania hasičského útoku aj  vozenie na koni. 

Zamestnaci ZŠ s MŠ zabepečili v spolupráci s Políciou Trenčianske Teplice ukážky s 

motospojkou aj policajným auto a okrem toho rôzne športové súťaže. Športujúci žiaci dostali 

účastnícke listy, za ktoré si  mohli vybrať cenu zo širokej ponuky, ktoré zabezpečila obec. 

Najlepší traja športovci boli vyhodnotení a dostali aj medaily. Okrem bohatého programu bolo 

zabezpečené pre deti aj všetkých prítomných občerstvenie. Nakoľko bolo pekné počasie, 

akcia sa vydarila. Veríme, že všetci prítomní prežili pekné nedeľné popoludnie. 

 
 

 

Pietna spomienka 

                                                            

                        Dňa 8.6. 2022 žiaci deviateho ročníka  

       s pánom učiteľom Noskom   

             položili kyticu ku pamätníku  

                    venovaného vojakom padlých počas  

druhej svetovej vojny! 
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Atletická olympiáda a účelové cvičenie 

 

Dňa 15. 6. 2022 sa uskutočnilo účelové cvičenie pre žiakov 2. stupňa. V rámci cvičenia žiaci 

absolvovali zdravotnú prípravu, pohyb a orientáciu v prírode, určovanie rastlín a štafetu na 

jednotlivých stanovištiach, ktoré boli rozmiestnené po obci.  

Žiaci prvého stupňa mali atletickú olympiádu, na ktorej si vyskúšali rôzne disciplíny: šprint, 

beh cez prekážky, hod na cieľ, skákanie cez švihadlo atď.  

Počasie bolo príjemné, a tak sa akcia vydarila na jednotku. 

 
 

Koncoročný výlet 5. - 8. ročník 
 

Dňa 23. júna 2022 sa žiaci 5. – 8. ročníka vydali spolu so svojimi 

triednymi učiteľmi na ďalekú cestu do Čierneho Balogu, kde 

navštívili Lesnícky skanzen vo Vydrovskej doline. Žiaci sa 

previezli na vláčiku Čiernohronskej lesnej železnice, poprezerali si 

rôzne exponáty súvisiace s prácou v lese. Mali naplánované aj 

rôzne súťaže v hádzaní dreveným polienkom,  

v pílení dreva alebo zatĺkaní klincov. Ďalšími atrakciami boli tiež 

ryžovanie zlata a odlievanie rôznych predmetov z včelieho vosku. Súčasťou bol aj chutný 

obed v miestnej reštaurácii.  

Aj napriek dlhej ceste a úmornej horúčave sa výlet vydaril.  

 

Plavecký výcvik 1. stupeň 

 
Žiaci 2. -4. ročníka absolvovali v dňoch  20.- 24.6.2022 plavecký výcvik v plavárni 

v Bánovciach nad Bebravou, v rámci ktorého sa zdokonaľovali v plaveckých štýloch a tí, 

ktorí plávať nevedeli, získali základy plávania. Deti boli za svoje výkony odmenené 

diplomom za účasť aj za plavecké výkony a dostali aj sladké odmeny. 
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Jún v Školskom klube detí 

 

Jún v školskom klube detí sa začal oslavou  Dňa detí- zábavným popoludním s hrami 

a súťažami. Pokračovali sme tvorivými a zábavnými aktivitami, strávili sme popoludnie 

s knihou, so spoločenskými hrami, vyrábali sme darček ku Dňu otcov, veselé včielky, sladké 

melóny a zmrzliny. Na konci mesiaca si deti prevzali pochvaly, rozlúčili sme sa a popriali si 

krásne prázdniny plné radosti a zážitkov. 

 

 
 

Jún v Materskej škole 

 

            Deti v  prvý týždeň na tému Chodím, behám, lozím, športujem spoznali letné športy. 

Celý týždeň sa niesol v hesle : „V zdravom tele, zdravý duch“. Deti manipulovali s náčiním: 

hádzali, chytali, podávali, odrážali, preskakovali. Spoločne sme na záhrade oslávili MDD, 

rôznymi prekážkovými dráhami. Spoznali sme exotické zvieratá , oboznámili sme sa aké 

rôzne druhy potravy pre svoj život vyžadujú. Postavili sme si svoju ZOO záhradu. Voňavé 

leto nás privítalo teplým a slnečným počasím, ktoré sme využívali pri pobyte vonku. Hľadali 

sme rôzne druhy chrobákov, pozorovali sme včely, pavúkov a mravov. Rozlúčili sme sa 

s predškolákmi, pripravili sme im pohostenie. 
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Ochrana človeka a prírody 

 

 

Žiaci 9. ročníka sa v dňoch 26.júna - 28. júna zúčastnili sústredenia pod názvom Ochrana 

človeka a prírody. V čase sústredenia pod vedením Mgr. Nosku spoznávali chránené územia 

Slovenska, počas turistických vychádzok pozorovali vzácne druhy rastlín a skalnaté prírodné 

úkazy.  

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 



Základná škola s materskou školou, Motešice 77 
 

2021/   

2022 
Exkurzia Trenčianske Teplice 

 

Dňa 28.06.2022 sa žiaci 5. ročníka 

zúčastnili náučno-športovej 

exkurzie v Trenčianskych 

Tepliciach. Piataci strávili horúci 

deň v mestskom parku, ktorý im 

poskytol útočisko v podobe tieňa, 

v ktorom poznávali rôzne rastlinné 

druhy – byliny, kry a stromy. 

Následne si rozhýbali kosti a svaly 

na športovom ihrisku a pozbierali 

odpadky v jeho okolí. V priebehu 

horúceho dňa sa osviežili sladkou 

zmrzlinou, energiu dobili 

chutnými oblátkami a celý výlet 

zavŕšili rýchlym obedom v podobe 

pizze. 

 

Slávnostná akadémia a rozlúčka žiakov 9. Ročníka 

 

Dňa 29. júna sa v miestnom KD Motešice uskutočnila slávnostná akadémia, na ktorej pani 

riaditeľka ocenila žiakov úspešných v riešiteľských súťažiach. Nasledovala rozlúčka žiakov 9. 

ročníka, ktorí si pripravili kultúrny program s rôznymi súťažami pre žiakov 8. ročníka. 

Nakoniec si žiaci 8. ročníka prevzali maskota triedy. 
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Dňa 30. júna 2022 sa opäť zavreli brány našej základnej školy a žiaci si konečne môžu 

vychutnať zaslúžené prázdniny. Rozlúčka so starým školským rokom prebehla už tradične na 

školskom dvore, kde sa žiakom a učiteľom prihovorila pani riaditeľka, ktorá zhodnotila 

výchovno-vzdelávací proces. Po krátkom príhovore sa žiaci presunuli do svojich tried a 

prevzali si vysvedčenia z rúk triednych učiteľov. Prajeme Vám všetkým krásne prázdniny 

plné slnka a zážitkov a tešíme sa na stretnutie opäť v septembri. 

 
 

Slávnostné odovzdávanie vysvedčení žiakom 9. ročníka 

 

Žiaci 9. ročníka si prevzali svoje posledné vysvedčenia z rúk pána starostu a pani riaditeľky v 

obradnej sieni miestneho KD. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Detské prázdninové aktivity 

 

 

Počas denných prázdninových aktivít, ktoré sa konali od 

1.7. do 8.7. 2022, sme pre deti pripravili množstvo 

zaujímavých úloh, rôznorodých súťaží a tvorivých činností. 

Činnosti a aktivity mali rôzne zameranie, napríklad ochrana 

prírody, športové aktivity, rozvoj myslenia prostredníctvom 

hier a relaxácia pri opekačke. Na záver týždňa deti 

absolvovali aj výlet do Trenčianskych Teplíc, ktorý si 

poriadne užili. Pri plnení zadaných úloh a aktivít si vzájomne pomáhali, aktívne 

spolupracovali a bez stresu a s radosťou sa do všetkého zapájali. Všetci spolu sme navzájom 

veľa komunikovali, prehlbovali priateľské vzťahy a spoznávali sa. Deti boli uvoľnené a 

dosýta sa vybláznili, zažili dni plné zábavy a smiechu, čo prinieslo radosť aj nám pedagógom. 

Denné prázdninové aktivity boli teda prínosom nielen pre žiakov, ale aj pre pedagógov. 

 

https://zsmotesice.edupage.org/news/#1834
https://zsmotesice.edupage.org/news/#1836
https://zsmotesice.edupage.org/news/#1837
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